

Привыкшие к премьерам и методам капиталистического хозяйства, спешно естественно продолжают ими руководствоваться и в границах хозяйствования коммунистического. Большевики это прекрасно знают, но ничего поделать не могут. «Специалисты, говорить передовик» «Экономической Жизни» (№ 84) стремятся возстановить капитализм в их собственной области, чтобы таким образом вернуть себе свое старое положение и прожить доходы. Но не только материальные моменты но и идеологические играют здесь свою роль. Большинство специалистов являются убежденными сторонниками капитализма: они искренно верят в то, что возстановление производства возможно только на капиталистических начальниках.

Своебразный симбиоз коммунистических теорий и капиталистической реальности приводит к тому, что советское хозяйство строится на принципе трестирования предприятий.

Начала этой политики проводимой всеми советскими специалистами, относится еще к 18—19 гг. Многие вспоминаются один из характерных эпизодов, относящийся ко времени непродолжительного к спасению служения в учреждениях Совета Народного Хозяйства. Наша шеф, бывший владелец крупных рудников, ставший при большевиках во главе южной горной промышленности, приступил к организации управления, создавая все новые заведующие отделами, специалистами и подъ-секциями на горючесоставном соединении. В присутствии представителей комичайки им было произнесено речь, где в высоконарядных, но очевидно туманных выражениях трактовалась мысль о необходимости перестроить всю горную промышленность на совершенно новые, доселе невиданные и никем не описанные, социалистические начальники. Спецвысказывания речь почитительно, но в глубине души каждый подумывал, каким образом можно добывать уголь, руду, соль и строительные материалы по социалистическому способу. После того, как комичайка удивилась было открытием технической совещания в том же составе.

Ну, а теперь когда мы находимся в своей среде, залезли наши шефы, можно поговорить и о дьялах. И вижу вам педоумение, господа, но вы не должны смущаться. Каждый из вас должен себе представить, что он находится на службе одного крупного треста, прославляющегося прохождением всего своих интересов. При этом надо принять во внимание, что этому тресту приходится вести ожесточенную экономическую войну, как с государством, так и с другими, конкурирующими трестами. Этому принять и должны лежать в основу всей вашей деятельности...

И понятна поэтому та характеристика, которую «Экономическая Жизнь» дала советским управленцам, главкам и центрам: «Наши Главы превратились в настоящий трест, ведущий отчужденную борьбу за сырье и материалы и конкурирующие в том числе не только технического персонала

ла, но и рабочих». Лучшим главкомом считается тот, который имеет хорошие организованные отдельные снабжения с локальной агентурой и своей транспортом, да хорошими связями. От лоякости агента умело разыскать предметы снабжения там, где их не видят эти органы, которые ведут ими, зависеть успех выполнения производственной программы, как проходит хороший барыш фабриканта обезвоживался лоякостью дальнего приказчика.

В последнее время принцип трестирования производства получает и совершенно официального признания. Одним из советских главков — Главрыбы, получает право отдельного треста, обязанного определенную часть продуктов отдавать государству, а остальное количество использовать по своему собственному усмотрению, для товарооборота с целью получения со стороны недостающих ему продуктов и материалов. В большевистской литературе это уже получило специальное название: внутренняя концессия.

Остальные главки смотрят на Главрыбу с завистью и осаждаются советской властью прослобами о предоставлении им аналогичных прав. Завидующий лягушка изменил отложив Главвесткия напечатать в № 82 «Эк. Жизни» статью, в которой доказывалось, что единственный способ спастись лягушке дольше от грозящей ему гибели, состоять в денационализации мелких и кустарных предпринимателей и объединении всех остальных фабрик в руках особого органа, выдающего одновременно заготовкой волокна, топлива, продовольствия и вспомогательных материалов на основаниях продуктооборота и сдавшего государству часть своих продуктов в виде налога». Статья эта сопровождалась резким примечанием редакции в котором справедливо указывалось, что проект этот «означает полный возврат к старым буржуазным формам капиталистического производства, чему все коммунисты должны крайне воспротивиться». Спецы однако не унимаются и уже через несколько номеров «Экон. Жизни» констатировали, что «аналогичный проект выступил и Гаваскичка».

Все спецы конечно являются рьяными сторонниками иностранных концессий, и советская газета с полным основанием говорить о концессионной лихорадке, охватившей экономические комиссариаты республики. Самое худшее однако то, что по словам большевистской печати «в России нет достаточного числа свободных людей, чтобы осуществить фактический контроль над предпринимателями как взысканием, так и внутренних концессий».

В. Татаринов.

жизненный результат не изменился ни в чём. Всё тщетно, чисто стихийный процесс даже более осмысленные дельцы, чьи наши руководители, мало что могли бы сказать. Собственно они до сих пор вели правильную «социалистическую» линию, ту, которую всякий искренне не только болтающий, но и действительно социалист должен быть и не мог не вести, активно, а не мысленно только

«существенных подлинников, не выдающих марксизм». Поэтому их деятельность предстает извращённой теоретической интерес — интересом правильно поставленного эксперимента. Но сейчас они потеряли социалистическую действенность, сбились с позиций, блудят стихийностью и уже только дурят. А также как русскому, по культуре, человеку, хотя бы восточных кровей, явно недоступно держаться практическо-политической прямой линии поведения, то мы собираемся продлить «обратную» эволюцию с теми же, примиряющимися, извинениями, которыми доплыли до жизни сей. Сейчас намечается «реформа» твоев. Капиталист даже говорит «новая эра», — а обсуждение ей поразительно напоминает совещание о введенной у нас предпринимательского образа правления. Нужно дать так, чтобы по существу не дать ничего. Сдается мне, что снаружи у нас будут пародии на Булгаковскую конституцию, будут свое из ион, «февральская», затыка и «окончательная» «ноябрьская» революция — все честь честь. Просто и просто дьяла не поведут. На все это требуется, конечно, время. Вот и судите сами, скоро ли мы увидимся опять в России. Впрочем, — кто знает, м. б. обретется все сразу — атмосфера насыщена «голодными» электричеством.

Деревня, а живя в ней, а ее довольно близко вижу, изменилась меньше, чьи, можно было бы ожидать. В средней России,

Печать.

«Новое Время», ссылаясь на недавно привезших из России, утверждает следующее:

Привезшие на дни в Париж старые друзья — борцы за возрождение родины рассказывают здесь многое любопытного.

Упомяну только об одном факте, который во всяком случае разъясняет нам известный деятель готовый подтвердить.

Когда Керенский жил в Зимнем Дворце, летом 1917 года, у него в кабинете симулировали пожар, и офицеры удалось унести ков-калы документы. Среди пострадавших были документальные доказательства перевода Керенского заграницу на сколько-нибудь.

Такие анонимные заявления не заслуживали бы никакого внимания, если бы они не подтверждались «auténticos» заявлениями Чернова. А потому вполне понятно указание «Общего Дела».

Молчать Зензинов о «субсидиях», молчать Керенский о «съездах», молчать Минор о хождении наездов беззакония и на краю обрыва. Сломать перо, сама старость Сухомлин и... ни слова о разрыве, о правых и левых, даль обить молчанием Лебедев и ни словом не обмолвился ни один Слоним. Молчать...

Помилуйте, господа! Это хорошо день, два. Всё молчать нельзя. Письмо Чернова, его разговоры о деньгах, переведенных Керенским за границу достояние широкой публики. Что нибудь, хоть слово, вы сказать должны. Должны! Иначе камни пражских мостовых заговорят за вас!

Главное — отмечательно это новая тактика молчания просто самоубийственны.

*

История съ Вонсанским, со всеми стоянками уличенным, разрастается. Коварный вопрос задает «Новое Время»:

Не тот ли это г. Вонсанский, который был выгнан из дома из одного общества офицеров за «утайку» 300 франков?

Красногородской сотруднице, написав «Посл. Нов.» — Впрочем, и «Воля России» спешить за него вступиться и спрашивать

Страшно лишь, что та, кто подобно «Рулю» так протестует и «возмущается», не протестовали и не возмущались, когда г. Шульгин разъяснял подобные «денежники» на страницах «Русской Мысли». В том то и дѣло, что мы протестуем не против разоблачений, а против глупых и грызливых выступлений всяких темных личностей.

да и повсюду, земли у ней прибавилось ни в чём. Всё тщетно, чисто стихийный процесс даже более осмысленные дельцы, чьи наши руководители, мало что могли бы сказать. Собственно они до сих пор вели правильную «социалистическую» линию, ту, которую всякий искренне не только болтающий, но и действительно социалист должен быть и не мог не вести, активно, а не мысленно только

«существенных подлинников, не выдающих марксизм». Поэтому их деятельность предстает извращённой теоретической интерес — интересом правильно поставленного эксперимента. Но сейчас они потеряли социалистическую действенность, сбились с позиций, блудят стихийностью и уже только дурят. А также как русскому, по культуре, человеку, хотя бы восточных кровей, явно недоступно держаться практическо-политической прямой линии поведения, то мы собираемся продлить «обратную» эволюцию с теми же, примиряющимися, извинениями, которыми доплыли до жизни сей. Сейчас намечается «реформа» твоев. Капиталист даже говорит «новая эра», — а обсуждение ей поразительно напоминает совещание о введенной у нас предпринимательском режиме. Люди живут более мечтой, гоняются за призраками, въягают в «великую ложь», а не руководствуются прямо своими материальными интересами. Они потеряли больше, чем получили, — обезвождали, сидят без орудий, без утвари, должны отдать свыше половины урожая (чистого) — и все же они как-то расправили окоченевые члены, приставились, испытывают чисто отвлеченные удовольствия от «вольности» в деревне: въягают никакого начальства не быть — комиссары, прородят и т. д., вся эта саранча налетает раза 2, 3 в год, права же с величайшим тогда утешением. Все остальное время — только свой скот. Эта вольность не утратила еще своей прелести, въ особенности у молодежи. Постепенно только там, где настали социалистические затворы становятся уже очень сильен, нестерпимы, — там они начинают выражать неудовольствие на путь, а не на слова: только это преуспевает быть только въ производящихся губерниях. Впрочем, неудовольствия и сочувствия — кто знает, может быть и въ этом то есть въ том, что въ другом случае слушать торговлю нечѣмъ, и все это суета сует.

Въ народных закромах подметаемы подъ метлочку уже не быть ничего ни себя на потребу, ни заграницу на обмыть. Поэтому, кажется таким забавным споръ о томъ, заключать ли торговые договоры или не быть, — въ инициативе въ томъ, ни въ другомъ случаѣ слушать торговлю нечѣмъ, и все это

суета суета. Если хотите найти аналогию тому, какъ управляетъ Россия, то вернитесь къ своимъ студенческимъ занятиямъ и вспомните азиатскую администрацию времена Клеона. На дни заглянула въ «Гиппей» Аристотеля и была прямо поражена, сколько тутъ сходства. Сейчас суть не въ социализме, а въ охлократии подъ предводительствомъ демагоговъ, старающихся проживиться, —

Изъ за угла.

Въ «Посл. Новостяхъ» П. Н. Милюковъ огласилъ полученное имъ отъ неизвестного лица письмо, содержащее прямую угрозу лишить его жизни въ наказание за приведенную имъ линію поведения.

Благодаря своимъ выдающимся умственнымъ и душевнымъ качествамъ — исключительно широкой образованности и огромной трудоспособности, необыкновенному безстрашию и самоизвѣстной преданности родинѣ П. Н. Милюковъ, на какой бы позиціи онъ ни стоялъ, всегда привлекалъ на себя внимание противниковъ и не только всегда находился подъ угрозой, какую ему вновь вызывающее письмо какой-то неизвестный, но не разъ подвергался физическому насилию со стороны своихъ враговъ. Но я могу утверждать, знаю, его въ теченіе многихъ лѣт довольно близко изъ общей работы, что ни разу и ни при какихъ условіяхъ эти угрозы и насилия не производили на него ни малѣшаго впечатлѣнія. Напротивъ, фаталистически преданный и глубоко върующий въ силу логическихъ доводовъ, онъ видѣлъ въ такихъ покушеніяхъ на него безсиліе враговъ, показательство тому, что они не только неспособны, но и сознаютъ слабость своей позиціи. Точно также и теперь, когда П. Н. предложилъ «новую тактику», которой отдала его отъ его старыхъ близкайшихъ друзей, никто изъ нихъ ни на минуту не сочтѣвалъ, что онъ исповѣдуетъ свои новые взгляды съ беззаботной искренностью и руководится единственнымъ побуждѣніемъ — горячей любовью къ родинѣ. Мы погонимъся, впрочемъ, что это признаютъ и честные враги его.

Всѣ эти разъясненія, собственно говоря, были бы совершенно излишни, когда рѣчь идетъ только о правѣ человека на жизнь. — Но въ нынѣшнее сумасшедшее время доказывать неизвестимость этого права значило бы рисковать упреками въ донимчивости. — Но если г. анонимъ не могутъ опѣнить, что П. Н. Милюковъ приобрѣлъ крупнейшее имъ не только въ истории русской общественности, но и въ истории русской культуры, если они не понимаютъ, что имъ належало бы не судить П. Н., а скорѣе учиться у него полному патріотизму, то, быть можетъ, они останутся передъ такимъ непрекращающимъ дѣломъ: физический ударъ по П. Н. Милюкову есть страшный моральный ударъ по его противникамъ.

І. Гессенъ.

РУЛЬ

Похороны Быры Засулич.

В. И. Засулич хоронили ровно годомъ назадъ Г. В. Плеханова — весной (кажется) 1910 года въ Петроградѣ.

Припомнимъ эти строки случилось быть на такъ называемой «гражданской панихидѣ» въ домѣ литераторовъ на Бассейной улицѣ (уголъ Эртельева пор.).

Тѣло покойной лежало пока еще не въ гробу, на никакомъ столь. Ни вѣнковъ, ни пышностей вообщеюще пошо.

На «спиннику», несмотря на сравнительную хорошую информацію, явилась горсть народу, не заполнившая до тѣсности даже той комнаты, гдѣ лежало тѣло усопшей.

Кѣль водится: «Вѣтная Память» и рѣчи. Первымъ говорилъ А. Н. Кубиковъ. Онъ указалъ на то, что имя В. И. носомѣнно должно быть внесено въ тогъ «календарь», о которомъ когда то мечталъ Огюст Конть (календарь дѣятелей международнаго освободительного движения).

Ещѣ выстрѣла сорокъ лѣтъ назадъ не можетъ быть разсмотрѣнъ, какъ актъ простого безумія. Наоборотъ, это, можетъ быть, неумѣль, но въ высшей степени недорѣдѣній поступокъ чрезвычайно чистого и скромнаго человѣка, актъ — смѣлый, совершенный въ такую пору, когда все кругомъ было глухо, когда все соѣдиналось въ иплю спину. Это однократъ, но громкій протестъ оскорблений человѣческой личности. И это — не система террора, которой В. И. никогда не держалась. Въ дальнѣйшемъ работая рука обѣ руки съ Г. В. Плехановымъ, В. И. горячо противостояла противъ системы террористическихъ актовъ.

Протомъ, если не ошибаюсь, говорилъ нѣвѣдомый, но юркій представитель большевиковъ. Официальная, фаррафетная, безодержательная рѣчь. Настоящая «казенная» рѣчь, хотя и вполнѣ корректная. Даѣтъ — представитель европейской организаціи «Бунда». Онъ отмѣтилъ, что собравшись у гроба автора «Элементовъ идеализма въ соціализмѣ», мы хоронимъ пашъ послѣдній «Элементъ идеализма въ соціализмѣ»...

Еще далѣе говорилъ маститый Дейчъ, связанный, какъ указалъ самъ, «сорокъ пяти-лѣтней дружбой съ покойной». Его слова были прости и трогательны. Онъ не столько отрицавъ, сколько воспоминалъ покойную, какъ человѣка исключительной кристальной чистоты и скромности и въ то же время какъ человѣка, богатѣйшихъ знаний и изумительной чуткости къ общественнымъ вопросамъ.

Дейчъ не могъ договорить — самъ заѣдалъ и многіе зарыдали...

Послѣдней рѣчью была неграмотная рѣчь простого рабочаго. Но сама неграмотность его рѣчи удивляла зрителей апатичностью...

— Всего за пѣсколько дней до смерти В. И. — сказалъ онъ — я видѣлся съ нею и между прочимъ спросилъ, какъ она себя чувствуетъ.

В. И. отвѣтила буквально слѣдующее:

— «Какъ чувствую? А вѣтъ — такъ, какъ чувствовала себя сорокъ лѣтъ назадъ когда стѣрлась съ Трепова!..

Послѣ этихъ словъ говорившаго рабочаго кто-то одернулъ и предложилъ тихимъ всѣмъ слѣдить не говорить.

Рабочий вслухъ огрызнулся и громко заявлялъ, что именно здесь у гроба покойной ему никто не заткнѣтъ рта, и продолжалъ:

— Наша (рабочихъ) бѣда состоѣтъ въ томъ, что въ массѣ нашей мы — томы и носознательны. Мы не понимаемъ еще того, что очень скоро къ намъ будуть предъявлены для уплаты такіе векселя, и по такимъ процентамъ, что, небу жарко станетъ. И намъ тогда не къ кому будетъ прийти и спросить — «что дѣлать?» — ибо нѣтъ у насъ больше на Г. В. Плеханова, ни В. И. Засулич...

Больше никто и пытого не сказывалъ.

Люди стали попенему тихо расходиться. Кое-кто — Ватсонъ, Малыхъ, еще кто-то — просили то одного, то другого «на завѣту создать больше народу на похороны». Просили между прочимъ организовать хоръ, если возможно, «сказать артистамъ», ихъ «просить прийти» и пр.

Не знало точно, но, кажется, изъ этого ничего не вышло...

А. Александровичъ.
Артистъ Петрогр. Маринской оперы.

Армія чиновниковъ.

Изъ засѣданія московскаго совѣта выяснилось, что населеніе Москвы къ 1-му июня 1921 года скратилось до одного миллиона, причемъ въ одной Москвой совсѣмъ проживали 228.000, между тѣмъ, какъ во всей Российской империи, включая Польшу и Финляндию, въ 1897 году — государственнослужащихъ насчитывалось... до 223.000. (Р. К.)

Въ Берлинѣ.

Хроника.

— По распоряженію прусскаго министра народнаго просвѣщенія, во всѣхъ высшихъ учебныхъ и воспитательныхъ заведеніяхъ въ сентябрѣ должна быть отмѣчена 600-я годовщина для смерти Данте.

— По распоряженію германскаго министерства финансъ, съ 1 октября 1921 года отмѣняется допущенное было скрѣденіе табачного налога для высшихъ сортовъ, которое доходило до 20%.

— Въ Берлинѣ раскрыта крупная шайка международныхъ банковскихъ мошенниковъ, специализировавшихся на изготавливленіи подложныхъ чековъ на американские банки. Главарь шайки — нѣкій Пауль Деместа проживалъ въ Берлинѣ подъ вымышленнымъ именемъ «руссскаго барона» и былъ арестованъ вмѣстъ со своимъ помощникомъ въ одномъ изъ пикарныхъ павильоновъ западной части Берлина.

— Въ Гамбургѣ 11 июля около 7 часовъ вечера загорѣлась часть верфи Вломъ и Фоссъ, самой крупной въ Гамбургѣ. Пожаръ принялъ грандиозные размѣры. Весь городъ окутанъ дымомъ. Убытки, понесенные верфи, исчисляются миллионами.

— Въ двухъ берлинскихъ кинематографическихъ предприятияхъ начаты съемки по сценарию и подъ режиссерствомъ русскаго режиссера Димитрия Буховецкаго. Въ «Уѣѣ» при участіи Поля Негри — «Садъ ф. и «Ворнерфильмъ» — «Венецианскій мавръ» (по «Отелло» Шекспира).

Театръ и Музика.

«Интимная опера» въ Лондонѣ.

Пользующійся большой популярностью въ Лондонѣ талантливый русскій теноръ Розингъ даѣтъ, при содѣйствіи извѣстнаго режиссера Ф. Ф. Комиссаржевскаго, серію спектаклей «Интимной оперы» въ небольшомъ концертномъ залѣ «Золотая Холль». Открылась серія представлениемъ «Пиковой Дамы» Чайковскаго, или, вѣрѣте, отрывковъ изъ этой опоры. Хоровые номера выстроены, и первая картина (изъ декораций на Лѣпнаго Сада, а чѣго тѣ, должны изображать садовую бесѣдку) сводится къ «юбокому душѣ» Германа и Томскаго, арии послѣднаго, гроеніюенному исполненію графини въ Лизѣ (безъ ансамблей) и финальному ариозо Германа. Сцена бѣда выстроена и замѣнена исполненіемъ Елены.

кінь аріи «Я вѣсъ люблю, люблю безъбр.» въ комнатѣ Лизѣ.

Можно оспаривать художественную ценность такихъ ампутаций, можно даже утверждать, что превращеніе оперы «а гранд спектасль» изъ «интимную» есть показаніе замысла композитора и потому артистической пропаганды, не оправдываемой никакими «стремленіями маленькой сцены». Это вопросъ сиорный. Если можно вѣрить Баллеровской партитурѣ или устраивать музыкальную мозаїку при исполненіи балета (какъ то слѣдѣть стаканами блестящимъ узоромъ Дигиловъ при превращеніи «Египетскихъ почесъ» Аренськаго въ «Клеопатру») — то отчего не дать «Пиковой дамы» безъ, хоровъ и безъ щѣлѣй эффектной въ блестящей картины?

Лично мнѣ такая ампутація не по сердцу. Но поскольку я склоненъ съ нею примириться, долженъ засвидѣтельствовать, что въ постановкѣ видна опытная рука талантливаго режиссера, а исполненіе. Рсангомъ роли Германа заслуживаетъ искренней похвалы. Въ особенности его глаша. Что касается игръ — то въ сценѣ казармы они чуть-чуть перенгрѣваются, изображая буйное помѣшательство. Это тѣмъ болѣе досадно, что въ сценѣ казармы режиссеръ допущена крупная погрешность. Появление графини въ сѣвеѣмъ въ страшѣ. Вообще графиня — сплошной недоразумѣніе. Молодая лѣвица, еле слѣзагримированная подъ старуху, съ иллюзионами и движеньями исключительно молодости, ни на минуту не создаетъ иллюзій дѣялости. Благодаря этому сцена въ спальни графини тоже не произвѣла съгласно съ замысломъ автора жуткаго впечатлѣнія.

Остальные исполнители оставили приятное впечатлѣніе, сть особенности г-жа Алексѣева-Лиза, лѣвица со свѣжими голосомъ и выразительной дикціей.

Оркестровая партитура передѣлана на тринацѣть инструментовъ. Эта часть ампутаціи «Пиковой дамы» произведена мастерски. Получилась, для конкретного зала, достаточно звучности и колоритности.

Публика восторженно аплодировала всѣмъ исполнителямъ, въ особенности своимъ любими. Розингу, въ исполненіи котораго, несмотря наѣкоторыя широковатости и утрировки, чувствовались исподѣльное увлеченіе и подлинно художественный темпераментъ.

Verlag: Rul G. m. b. H., Berlin. Verantwortlich f. Redaktion: Dr. N. Radis. Berlin W 50. für Anzeigen: Karl Nissen, Berlin-Sieglitz. Druck, Vertrieb u. Anzeigen-Abteilung: Ullstein A. G. Berlin SW 68.

Въ Берлинѣ въ санаторіи отъ болѣзни сердца тихо скончалась

Сергій Іллієвичъ Кандиба,

о чёмъ извѣщаетъ семья покойного. Погребеніе состоится на православномъ кладбищѣ въ Тегель въ понедѣльникъ 11-го июля въ 12 часовъ дня.

Адресный Указатель

На страницахъ «РУЛЬ» открыть новый отдѣль

Адресный Столъ

Цѣль котораго — предоставить русск. бѣженцамъ вѣрный способъ извѣщенія родныхъ и знакомыхъ о своемъ местопребываніи

Въ «адресномъ столѣ» печатаются адреса всѣхъ желающихъ съ указаніемъ фамилии, имени, званія или занятія, мѣстожительства

адреса.

«Адресный столъ» появляется въ газетѣ 4 раза въ мѣсяцъ по средамъ.

Цѣна объявленія, адреса 30 герм. мар. въ мѣсяцъ (за 4 раза). Адреса и плату просимъ направлять одно- временно: Ullsteinhaus Berlin SW 68, Kochstr. 22-26.

„RUL“, Anzeigen-Abteilung.

Объявляйте Ваши адреса!

Брилліанты

жемчугъ, цѣтнѣе камни,

Золото и Платина

купка/покупка

Гольмъръ и Лѣснинъ, со Фридрихштр. 69, Zentrum 7437.

Санкт-Петербургъ — Рига.

Не продавайте Ваши брилліанты!

платины, золота и серебра, не
убѣдившись, что

Juwelen-Handelsgesellschaft
Бенкель Фелдманъ & Лѣснинъ
платинъ, наименѣшіе цѣнны

Унтеръ-дѣнъ Линденъ 21.
во дворѣ. Телефонъ: Zentrum 1069

Курорты.

Домъ „Weber Schwan“
Др. мед. Ф. Ольбертъ
втор. кв. и платину

Бад Фрайенвальде на Одерѣ
Гостиница „Weber Schwan“
Хотеликъ отѣлъ, номеръ
Первоклассъ, столовъ, Райзъ
Нов. вл. А. С. гаражъ.

Bad Freienwalde на Одерѣ
Гостиница „Weber Schwan“
Хотеликъ отѣлъ, номеръ
Первоклассъ, столовъ, Райзъ
Нов. вл. А. С. гаражъ.

С. И. Датынеръ (Русский
врачъ, медикъ)

Специальность (урологъ) по мочеполовой и венерич-
еской болѣзни. Использование Курорта Бад Фрайенвальде

Приездъ отъ 4-5 менѣн. 4-5, краѣ воскресенья.

Friedrichstr. 227 (близъ Бесселѣстрама). Тел.: Westend 3522.

Санитарная клиника.

Дѣр. мед. А. С. Медемъ (врачъ)

специальность по венерическимъ, почечнымъ и мочеполовымъ болѣзнямъ, разраст. Использование Курорта Бад Фрайенвальде.

Приездъ отъ 4-5 менѣн. 4-5, краѣ воскресенья.

Приездъ отъ 4-5 менѣн. 4-5, краѣ воскресенья.